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Ige:
1Pét 4:7-8 A vége pedig mindennek közel van. Annak okáért legyetek
mértékletesek és józanok, hogy imádkozhassatok. Mindenek előtt pedig
legyetek hajlandók az egymás iránti szeretetre; mert a szeretet sok vétket
elfedez.

A vége pedig mindennek közel van.
Ez igaz volt 2000 évvel ezelőtt, mikor Péter apostol leírta. Hiszen
az Úrnál 1000 esztendő annyi, mint egy nap.

Igaz úgy is, hogy az ember élete rövid: 70, ha feljebb 80 év.

De az is világosan látszik, hogy közel van az Úr visszajövetele,
az elragadtatás, amiről Pál apostol írt a Korinthusi és a
Thessalonikai levélben.
1Kor 15:51-53 Íme titkot mondok nektek. Mindnyájan ugyan nem
aluszunk el, de mindnyájan elváltozunk. Nagy hirtelen, egy
szempillantásban, az utolsó trombitaszóra; mert trombita fog szólni, és a
halottak feltámadnak romolhatatlanságban, és mi elváltozunk. Mert
szükség, hogy ez a romlandó test romolhatatlanságot öltsön magára, és
e halandó test halhatatlanságot öltsön magára.
1Thess 4:16 Mert maga az Úr riadóval, arkangyal szózatával és isteni
harsonával leszáll az égből: és feltámadnak először akik meghaltak volt
a Krisztusban; Azután mi, akik élünk, akik megmaradunk, elragadtatunk
azokkal együtt a felhőkön az Úr elébe a levegőbe; és ekképpen
mindenkor az Úrral leszünk. Annak okáért vigasztaljátok egymást e
beszédekkel.

Az Úr közeli visszajövetelének a jelei nagyon világosak.
2Tim 3:1-4 Azt pedig tudd meg, hogy az utolsó napokban nehéz idők
állanak be. Mert lesznek az emberek magukat szeretők, pénzsóvárgók,
kérkedők, kevélyek, káromkodók, szüleik iránt engedetlenek,
háládatlanok, tisztátalanok, Szeretet nélkül valók, kérlelhetetlenek,
rágalmazók, mértékletlenek, kegyetlenek, a jónak nem kedvelői. Árulók,
vakmerők, felfuvalkodottak, inkább a gyönyörnek, mint Istennek szeretői.
Ez a nehéz idő itt van! Az emberek ilyenek. Ezen felüli jel pl. a
járványok, a háború a szomszédban, a féktelen szexuális bűnök, a
homoszexualitás. Ez volt az özönvíz előtt, és Sodoma pusztulása
előtt is. Ennek az oka az, hogy az emberek nyíltan szembe
fordultak Istennel.

Mit üzen számunkra az Úr ilyen nehéz helyzetben?
1.) Legyünk mértékletesek és józanok!
Nemcsak az alkohol és a kábítószerek veszik el a józanságunkat,
hanem az is, ha sokat foglalkozunk a világgal, és meghallgatunk
mindenféle elméletet, tanítást, ellenőrizhetetlen híreket, amivel
tele van a világ és a világháló, az Internet. Legyünk ebben is
mértékletesek! 2Tim 4:3-5 Mert lesz idő, mikor az egészséges
tudományt el nem szenvedik, hanem a saját kívánságaik szerint
gyűjtenek maguknak tanítókat, mert viszket a fülük; És az igazságtól
elfordítják az ő fülüket, de a mesékhez oda fordulnak. De te józan légy

mindenekben! Ha az Igét olvassuk, ha megbízható igehirdetőket
hallgatunk, akkor józanok maradunk.
1Thess 5:5-8 Ti mindnyájan világosság fiai vagytok és nappal fiai; nem
vagyunk az éjszakáé, sem a sötétségé! Ne is aludjunk azért, mint
egyebek, hanem legyünk éberek és józanok. Mert akik alusznak, éjjel
alusznak; és akik részegek, éjjel részegednek meg. Mi azonban, akik
nappaliak vagyunk, legyünk éberek, felöltözvén a hitnek és szeretetnek
mellvasába, és sisak gyanánt az üdvösségnek reménységébe.

Szomolya, 2022.05.15.
(vasárnap, 10,30)
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A hitet, a szeretetet, a világosságban való járást, az éberséget és a
józanságot és a mértékletességet Isten Igéje táplálja bennünk. Az
Ige és a Szentlélek mutat rá, mi a sötétség, mi a bűn; és arra is az
Ige ad útmutatást, hogy az Úrhoz jöhetünk, ha vétkeztünk.

2.) Imádkozás.
Az Ige biztat arra is, hogy imádkozzunk, mert mennyei Atyánk
meghallgat és törődik velünk. Ennek az a feltétele, hogy
mértékletesek és józanok legyünk. Az Úr Jézus azt mondta:
Márk 13:33 Figyeljetek, vigyázzatok és imádkozzatok; mert nem

tudjátok, mikor jő el az az idő. Imáinkban mélyül az Úrral való
közösségünk, és ez megerősít minket. Imáinkban az Úr
közelségében vagyunk, ami igen áldásos. Zsolt 73:28 Isten
közelsége oly igen jó nekem.

3.) Mindenek előtt legyünk hajlandók az egymás iránti
szeretetre!
Mindenek előtt = ez a legfontosabb! Hajlandó jelentése itt:
buzgó, kitartó, állhatatos. A világban az emberek magukat
szeretők. Mindenfelé szeretetlenség, önzés van, és ilyen
körülmények közt nehéz szeretni. Máté 24:12 mivelhogy a

gonoszság megsokasodik, a szeretet sokakban meghidegül. De a
szeretet nem érzelem, nem valami lelkies ömlengés, hanem olyan,
mint amit az 1Kor 13. r.-ben, a szeretet himnuszában olvassuk. A
szeretet benne van a hívő emberben, mert meg van írva: Róm 5:5
az Istennek szerelme (=szeretete) kitöltetett a mi szívünkbe a Szent Lélek

által, ki adatott nekünk. Csak gyakorolni kell. Akarni kell,
hajlandónak kell lennünk, elszántnak, kitartónak kell lenni.
Volt a gyülekezetünkben régebben egy idősebb testvér, akivel elég sok baj volt.
Olyan dolgokat tett, ami miatt meg kellett inteni. De egyetlen elöljáró testvér se
vállalta szívesen, mert eléggé kemény, nagyhangú volt, és támadott. Végül a

testvérek rám bízták, mondjam én meg neki. Elindultam, hogy beszéljek vele. Már
ott álltam a kapujában, és azon gondolkoztam, hogy visszafordulok, mert féltem
tőle. Imádkoztam, és akkor az Úr eszembe juttatta a következő Igét: „Aki fél, nem
lett teljessé a szeretetben.” Megértettem, hogy nem szeretem eléggé a testvért. De
rögtön eszembe jutott az is, amit az előbb idéztem, hogy „Isten szeretete kitöltetett a
szívembe a Szentlélek által.” Megnyugodtam. Akartam szeretni, és tudtam, hogy ha
nem intenénk meg, akkor a bűneiben hagynánk, és ez nem lenne szeretet.
Bementem és beszéltem vele. Megérezte, hogy szeretem, és nem vágott vissza.

4.) A szeretet sok vétket elfedez
Mit jelent ez? Semmiképpen nem azt, hogy egyet értünk a
bűnnel, vagy a bűnt a szőnyeg alá seperjük, és nem foglalkozunk
vele.
1. Azt jelenti, hogy számításba veszem: J. Kr. vére eltörölte a
bűnt. 1Ján 2:2 És ő engesztelő áldozat a mi vétkeinkért; de nemcsak a
mienkért, hanem az egész világért is. Vagyis úgy tekintek a másikra,
különösen a hívő testvéremre, hogy számára is van bocsánat,
akkor is, ha meg kell őt inteni valami miatt. J. Kr. őt is szereti.
2. A vétek elfedezése ezt is jelenti: Ha valaki ellenem vétkezik,
megbocsátok neki. Akkor is megbocsátok, ha nem kér bocsánatot.
Azért mert Isten nekem is megbocsátott. Ef 4:32 Legyetek pedig
egymáshoz jóságosak, irgalmasok, megengedvén egymásnak, miképpen

az Isten is a Krisztusban megengedett nektek. Ha nem bocsátok meg,
önmagamnak szerzek bajt. Engem tesz tönkre, nem a másikat.
Láttam már ilyen esetet, amikor tönkre ment az egész gyülekezet,
mert néhányan haragudtak egymásra, és nem bocsátottak meg.
Ismerek családokat, ahol engesztelhetetlenek egymás felé a
családtagok, és pokollá teszik egymás életét. Megoldás a szeretet,
ami sok vétket elfedez.

Befejezem:
Közel az Úr visszajövetele. Rövid az életünk is. Annak okáért



3
legyetek mértékletesek és józanok, hogy imádkozhassatok. Mindenek
előtt pedig legyetek hajlandók az egymás iránti szeretetre; mert a
szeretet sok vétket elfedez.
Ámen.


